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５．男女共同参画社会に向けた法制度等 

 

（１）男女平等・男女共同参画に関する用語の認識状況 

 

 

問３１ あなたは、次にあげる法律やことば等の意味や内容をご存知ですか？ 

それぞれ１つずつ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「内容まで知っている」の割合が高いのは、「ドメスティック・バイオレンス（配偶者等からの

暴力）」（47.5％）、「男女雇用機会均等法」（21.4％）、「育児・介護休業法」（20.3％）の３項目であ

る。 

 上記３項目は、「内容まで知っている」と「聞いたことがある」の合計割合（以下、「認知率」と

表記）が、80％を超えている。 

 また、認知率において、「男女共同参画社会基本法」（51.5％）、「配偶者からの暴力の防止及び被

害者の保護に関する法律」（61.3％）は 50％を超えている。 
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聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答

④ 配偶者からの暴力の防止及び被害者の

保護に関する法律

① 男女共同参画社会基本法

② 男女雇用機会均等法

③ 育児・介護休業法

⑥ ごせん男女共同参画推進計画

⑦ ドメスティック・バイオレンス

（ＤＶ－配偶者等からの暴力）

⑧ ワーク・ライフ・バランス

（仕事と生活の調和）

⑨ リプロダクティブ・ヘルス／ライツ

（性と生殖に関する女性の健康と権利）

⑩ ポジティブ・アクション

（積極的改善措置）

⑪ ハッピー・パートナー企業

⑤ 五泉市男女共同参画推進条例
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 一方、認知率が低かった項目は、「五泉市男女共同参画推進条例」（18.5％）、「ごせん男女共同参

画推進計画」（18.8％）、「リプロダクティブ・ヘルス／ライツ（性と生殖に関する女性の健康と権

利）」（10.3％）、「ポジティブ・アクション（積極的改善措置）」（17.1％）、「ハッピー・パートナー

企業」（16.2％）であり、20％に満たない。 

 

 

 

 

≪男女平等・男女共同参画に関する用語の認知率≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※認知率は、「内容まで知っている」と「聞いたことがある」を合計した割合。 

 

 

 

 

 

 

 

 

認知率

　① 男女共同参画社会基本法 51.5%

　② 男女雇用機会均等法 82.8%

　③ 育児・介護休業法 83.1%

　④　配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律 61.3%

　⑤ 五泉市男女共同参画推進条例 18.5%

　⑥ ごせん男女共同参画推進計画 18.8%

　⑦ ドメスティック・バイオレンス（DV-配偶者等からの暴力） 88.3%

　⑧ ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 38.8%

　⑨ リプロダクティブ・ヘルス／ライツ（性と生殖に関する女性の健康と権利） 10.3%

　⑩ ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 17.1%

　⑪ ハッピー・パートナー企業 16.2%
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① 男女共同参画社会基本法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 前回との差はほとんど見られない。 

 

【性別】 

 認知率（男性 56.9％、女性 47.5％）は、男性の方が 9 ポイントほど高くなっている。 

 

【年齢別】 

認知率は、10 代（79.4％）、20 代（62.9％）で高く、30 代（31.7％）で最も低い。 

 

【地域別】 

 認知率（五泉地区 54.5％、村松地区 46.0％）は、五泉地区の方が 8 ポイントほど高くなってい

る。 
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全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答
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① 男女共同参画社会基本法 
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『
認

知

率

』

870 45.5 6.0 44.0 4.5 51.5

776 43.9 7.0 38.8 10.3 50.9

 男　性 360 48.3 8.6 38.3 4.7 56.9

 女　性 503 43.3 4.2 48.1 4.4 47.5

 15～19歳 34 58.8 20.6 17.6 2.9 79.4

 20～29歳 62 54.8 8.1 37.1 0.0 62.9

 30～39歳 104 26.9 4.8 65.4 2.9 31.7

 40～49歳 124 42.7 6.5 50.0 0.8 49.2

 50～59歳 173 45.1 3.5 50.3 1.2 48.6

 60～69歳 266 48.9 6.0 39.5 5.6 54.9

 70歳以上 101 49.5 5.0 28.7 16.8 54.5

 五泉地区 562 47.9 6.6 40.7 4.8 54.5

 村松地区 300 41.0 5.0 50.3 3.7 46.0

 自営業・家族従事者（農業） 41 39.0 7.3 36.6 17.1 46.3

 自営業・家族従事者（商業） 39 61.5 2.6 30.8 5.1 64.1

 自営業・家族従事者（工業） 25 52.0 12.0 32.0 4.0 64.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 69.2 15.4 15.4 0.0 84.6

 勤め人（常勤） 285 37.2 4.9 56.5 1.4 42.1

 勤め人（パート、アルバイト） 141 48.2 2.8 45.4 3.5 51.0

 内職 7 14.3 0.0 57.1 28.6 14.3

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 45.4 3.1 45.4 6.2 48.5

 学生 46 54.3 23.9 19.6 2.2 78.2

 無職 151 54.3 4.6 35.1 6.0 58.9

 その他 16 31.3 18.8 43.8 6.3 50.1

 結婚している（事実婚含む） 621 44.9 4.7 45.9 4.5 49.6

 結婚したが、離別、死別した 91 42.9 5.5 44.0 7.7 48.4

 結婚していない 156 49.4 11.5 36.5 2.6 60.9

 該当者　計 621 44.9 4.7 45.9 4.5 49.6

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 40.8 4.4 51.6 3.2 45.2

 夫のみが働いている 116 50.9 3.4 41.4 4.3 54.3

 妻のみが働いている 31 45.2 6.5 45.2 3.2 51.7

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 53.6 5.4 32.1 8.9 59.0

 その他 12 33.3 8.3 50.0 8.3 41.6

ど  18  いない 642 48.0 6.4 40.8 4.8 54.4

 1人いる 72 30.6 2.8 65.3 1.4 33.4

 2人いる 98 40.8 5.1 52.0 2.0 45.9

 3人いる 36 55.6 2.8 41.7 0.0 58.4

 4人以上 4 25.0 25.0 50.0 0.0 50.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 47.9 6.3 39.6 6.3 54.2

 夫婦のみ 130 49.2 5.4 37.7 7.7 54.6

 親と子（2世代） 367 44.7 4.9 47.1 3.3 49.6

 祖父母と親と子（３世代） 280 45.4 6.4 44.3 3.9 51.8

 その他 33 42.4 12.1 45.5 0.0 54.5

 男性　15～19歳 12 50.0 25.0 16.7 8.3 75.0

 　　　　20～29歳 30 43.3 3.3 53.3 0.0 46.6

 　　　　30～39歳 37 29.7 10.8 54.1 5.4 40.5

 　　　　40～49歳 49 44.9 12.2 42.9 0.0 57.1

 　　　　50～59歳 67 47.8 3.0 47.8 1.5 50.8

 　　　　60～69歳 121 52.9 9.9 32.2 5.0 62.8

 　　　　70歳以上 44 59.1 6.8 18.2 15.9 65.9

 女性　15～19歳 22 63.6 18.2 18.2 0.0 81.8

 　　　　20～29歳 32 65.6 12.5 21.9 0.0 78.1

 　　　　30～39歳 67 25.4 1.5 71.6 1.5 26.9

 　　　　40～49歳 75 41.3 2.7 54.7 1.3 44.0

 　　　　50～59歳 106 43.4 3.8 51.9 0.9 47.2

 　　　　60～69歳 144 45.1 2.8 45.8 6.3 47.9

　 　　　70歳以上 57 42.1 3.5 36.8 17.5 45.6
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② 男女雇用機会均等法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 認知率（今回 82.8％、前回 77.0％）は、前回よりも 5 ポイントほど高くなっている。 

 

【性別】 

 男女共に認知率（男性 86.4％、女性 80.3％）は、80％を超えている。 

 

【年齢別】 

 認知率は、10 代から 60 代で 80％を超えており、10 代（88.3％）で最も高くなっている。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答
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② 男女雇用機会均等法 
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『
認

知

率

』

870 61.4 21.4 13.8 3.4 82.8

776 53.5 23.5 13.1 9.9 77.0

 男　性 360 62.2 24.2 9.7 3.9 86.4

 女　性 503 61.0 19.3 16.5 3.2 80.3

 15～19歳 34 55.9 32.4 8.8 2.9 88.3

 20～29歳 62 61.3 21.0 17.7 0.0 82.3

 30～39歳 104 63.5 23.1 10.6 2.9 86.6

 40～49歳 124 62.1 24.2 13.7 0.0 86.3

 50～59歳 173 64.7 20.8 13.3 1.2 85.5

 60～69歳 266 59.4 21.4 14.3 4.9 80.8

 70歳以上 101 61.4 12.9 14.9 10.9 74.3

 五泉地区 562 60.1 22.2 13.9 3.7 82.3

 村松地区 300 64.3 19.3 13.3 3.0 83.6

 自営業・家族従事者（農業） 41 63.4 7.3 12.2 17.1 70.7

 自営業・家族従事者（商業） 39 59.0 25.6 10.3 5.1 84.6

 自営業・家族従事者（工業） 25 68.0 20.0 8.0 4.0 88.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 69.2 30.8 0.0 0.0 100.0

 勤め人（常勤） 285 62.1 22.5 14.4 1.1 84.6

 勤め人（パート、アルバイト） 141 64.5 17.0 15.6 2.8 81.5

 内職 7 42.9 0.0 28.6 28.6 42.9

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 59.8 21.6 14.4 4.1 81.4

 学生 46 50.0 39.1 8.7 2.2 89.1

 無職 151 62.3 19.9 14.6 3.3 82.2

 その他 16 62.5 25.0 12.5 0.0 87.5

 結婚している（事実婚含む） 621 62.6 21.1 13.0 3.2 83.7

 結婚したが、離別、死別した 91 57.1 17.6 18.7 6.6 74.7

 結婚していない 156 59.0 25.0 13.5 2.6 84.0

 該当者　計 621 62.6 21.1 13.0 3.2 83.7

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 63.3 20.7 13.4 2.6 84.0

 夫のみが働いている 116 59.5 21.6 14.7 4.3 81.1

 妻のみが働いている 31 61.3 22.6 12.9 3.2 83.9

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 65.2 20.5 10.7 3.6 85.7

 その他 12 50.0 33.3 8.3 8.3 83.3

ど  18  いない 642 61.4 21.2 13.7 3.7 82.6

 1人いる 72 61.1 20.8 18.1 0.0 81.9

 2人いる 98 60.2 28.6 9.2 2.0 88.8

 3人いる 36 72.2 11.1 16.7 0.0 83.3

 4人以上 4 50.0 25.0 25.0 0.0 75.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 68.8 14.6 12.5 4.2 83.4

 夫婦のみ 130 59.2 28.5 7.7 4.6 87.7

 親と子（2世代） 367 60.5 21.3 14.7 3.5 81.8

 祖父母と親と子（３世代） 280 63.2 19.3 15.4 2.1 82.5

 その他 33 63.6 24.2 12.1 0.0 87.8

 男性　15～19歳 12 50.0 33.3 8.3 8.3 83.3

 　　　　20～29歳 30 53.3 23.3 23.3 0.0 76.6

 　　　　30～39歳 37 62.2 29.7 2.7 5.4 91.9

 　　　　40～49歳 49 63.3 22.4 14.3 0.0 85.7

 　　　　50～59歳 67 67.2 23.9 7.5 1.5 91.1

 　　　　60～69歳 121 60.3 25.6 9.1 5.0 85.9

 　　　　70歳以上 44 68.2 15.9 6.8 9.1 84.1

 女性　15～19歳 22 59.1 31.8 9.1 0.0 90.9

 　　　　20～29歳 32 68.8 18.8 12.5 0.0 87.6

 　　　　30～39歳 67 64.2 19.4 14.9 1.5 83.6

 　　　　40～49歳 75 61.3 25.3 13.3 0.0 86.6

 　　　　50～59歳 106 63.2 18.9 17.0 0.9 82.1

 　　　　60～69歳 144 58.3 18.1 18.8 4.9 76.4

　 　　　70歳以上 57 56.1 10.5 21.1 12.3 66.6
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③ 育児・介護休業法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 認知率（今回 83.1％、前回 79.4％）は、前回よりもやや高くなっている。 

 

【性別】 

 男女共に認知率（男性 83.6％、女性 82.7％）は、80％を超えている。 

 

【年齢別】 

 認知率は、50 代（89.0％）で最も高く、すべての年代で 70％を超えている。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答
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③ 育児・介護休業法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　

合

　

計

　

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

　

内

容

ま

で

知

っ
て

い

る

　

知

ら

な

い

　

無
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『
認

知

率

』

870 62.8 20.3 13.0 3.9 83.1

776 56.7 22.7 11.0 9.7 79.4

 男　性 360 66.1 17.5 12.2 4.2 83.6

 女　性 503 60.4 22.3 13.5 3.8 82.7

 15～19歳 34 70.6 11.8 14.7 2.9 82.4

 20～29歳 62 59.7 22.6 17.7 0.0 82.3

 30～39歳 104 59.6 20.2 17.3 2.9 79.8

 40～49歳 124 57.3 24.2 17.7 0.8 81.5

 50～59歳 173 66.5 22.5 9.8 1.2 89.0

 60～69歳 266 65.4 18.8 11.3 4.5 84.2

 70歳以上 101 58.4 17.8 8.9 14.9 76.2

 五泉地区 562 63.2 20.3 12.5 4.1 83.5

 村松地区 300 61.7 20.7 14.0 3.7 82.4

 自営業・家族従事者（農業） 41 56.1 12.2 14.6 17.1 68.3

 自営業・家族従事者（商業） 39 71.8 12.8 10.3 5.1 84.6

 自営業・家族従事者（工業） 25 56.0 24.0 12.0 8.0 80.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 53.8 23.1 23.1 0.0 76.9

 勤め人（常勤） 285 62.5 21.8 14.4 1.4 84.3

 勤め人（パート、アルバイト） 141 66.7 22.0 8.5 2.8 88.7

 内職 7 57.1 0.0 14.3 28.6 57.1

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 58.8 20.6 16.5 4.1 79.4

 学生 46 65.2 19.6 13.0 2.2 84.8

 無職 151 62.9 20.5 12.6 4.0 83.4

 その他 16 68.8 18.8 6.3 6.3 87.6

 結婚している（事実婚含む） 621 63.8 20.1 12.4 3.7 83.9

 結婚したが、離別、死別した 91 57.1 24.2 11.0 7.7 81.3

 結婚していない 156 62.2 19.2 16.0 2.6 81.4

 該当者　計 621 63.8 20.1 12.4 3.7 83.9

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 63.3 20.1 14.0 2.6 83.4

 夫のみが働いている 116 63.8 19.0 12.1 5.2 82.8

 妻のみが働いている 31 64.5 29.0 3.2 3.2 93.5

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 65.2 17.9 11.6 5.4 83.1

 その他 12 58.3 33.3 0.0 8.3 91.6

ど  18  いない 642 63.7 19.5 12.8 4.0 83.2

 1人いる 72 59.7 22.2 16.7 1.4 81.9

 2人いる 98 59.2 25.5 13.3 2.0 84.7

 3人いる 36 66.7 19.4 13.9 0.0 86.1

 4人以上 4 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 66.7 16.7 12.5 4.2 83.4

 夫婦のみ 130 66.2 22.3 6.2 5.4 88.5

 親と子（2世代） 367 63.5 18.8 14.2 3.5 82.3

 祖父母と親と子（３世代） 280 59.6 22.1 15.0 3.2 81.7

 その他 33 69.7 18.2 12.1 0.0 87.9

 男性　15～19歳 12 58.3 8.3 25.0 8.3 66.6

 　　　　20～29歳 30 63.3 16.7 20.0 0.0 80.0

 　　　　30～39歳 37 54.1 21.6 18.9 5.4 75.7

 　　　　40～49歳 49 57.1 22.4 20.4 0.0 79.5

 　　　　50～59歳 67 79.1 11.9 7.5 1.5 91.0

 　　　　60～69歳 121 68.6 19.0 8.3 4.1 87.6

 　　　　70歳以上 44 63.6 15.9 6.8 13.6 79.5

 女性　15～19歳 22 77.3 13.6 9.1 0.0 90.9

 　　　　20～29歳 32 56.3 28.1 15.6 0.0 84.4

 　　　　30～39歳 67 62.7 19.4 16.4 1.5 82.1

 　　　　40～49歳 75 57.3 25.3 16.0 1.3 82.6

 　　　　50～59歳 106 58.5 29.2 11.3 0.9 87.7

 　　　　60～69歳 144 63.2 18.1 13.9 4.9 81.3

　 　　　70歳以上 57 54.4 19.3 10.5 15.8 73.7
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④ 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 認知率（今回 61.3％、前回 57.6％）は、前回よりもやや高くなっている。 

 

【性別】 

 認知率（男性 62.5%、女性 60.5％）は、男女とも 60％を超えているが、「内容まで知っている」

（男性 11.4％、女性 6.0％）は、男性の方が 5 ポイントほど高くなっている。 

 

【年齢別】 

 認知率は、50 代（70.5％）で最も高く、10 代（32.4％）で最も低くなっている。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答
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④ 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律 
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『
認

知

率

』

870 53.1 8.2 34.0 4.7 61.3

776 46.5 11.1 32.0 10.4 57.6

 男　性 360 51.1 11.4 32.5 5.0 62.5

 女　性 503 54.5 6.0 35.2 4.4 60.5

 15～19歳 34 26.5 5.9 64.7 2.9 32.4

 20～29歳 62 37.1 11.3 51.6 0.0 48.4

 30～39歳 104 49.0 5.8 41.3 3.8 54.8

 40～49歳 124 49.2 11.3 38.7 0.8 60.5

 50～59歳 173 61.8 8.7 27.7 1.7 70.5

 60～69歳 266 55.3 9.8 29.7 5.3 65.1

 70歳以上 101 60.4 1.0 21.8 16.8 61.4

 五泉地区 562 52.3 8.4 35.1 4.3 60.7

 村松地区 300 54.7 8.0 32.3 5.0 62.7

 自営業・家族従事者（農業） 41 53.7 7.3 24.4 14.6 61.0

 自営業・家族従事者（商業） 39 59.0 7.7 28.2 5.1 66.7

 自営業・家族従事者（工業） 25 56.0 8.0 32.0 4.0 64.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 61.5 15.4 23.1 0.0 76.9

 勤め人（常勤） 285 50.5 9.8 37.5 2.1 60.3

 勤め人（パート、アルバイト） 141 56.7 8.5 31.9 2.8 65.2

 内職 7 42.9 0.0 28.6 28.6 42.9

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 58.8 4.1 29.9 7.2 62.9

 学生 46 30.4 6.5 60.9 2.2 36.9

 無職 151 55.6 7.9 30.5 6.0 63.5

 その他 16 56.3 6.3 31.3 6.3 62.6

 結婚している（事実婚含む） 621 55.7 7.7 31.9 4.7 63.4

 結婚したが、離別、死別した 91 60.4 9.9 20.9 8.8 70.3

 結婚していない 156 38.5 9.0 50.0 2.6 47.5

 該当者　計 621 55.7 7.7 31.9 4.7 63.4

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 55.4 7.6 33.8 3.2 63.0

 夫のみが働いている 116 60.3 6.9 28.4 4.3 67.2

 妻のみが働いている 31 38.7 12.9 45.2 3.2 51.6

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 58.9 6.3 26.8 8.0 65.2

 その他 12 41.7 16.7 25.0 16.7 58.4

ど  18  いない 642 52.6 7.5 34.9 5.0 60.1

 1人いる 72 47.2 12.5 37.5 2.8 59.7

 2人いる 98 58.2 8.2 31.6 2.0 66.4

 3人いる 36 61.1 8.3 30.6 0.0 69.4

 4人以上 4 50.0 25.0 25.0 0.0 75.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 54.2 8.3 29.2 8.3 62.5

 夫婦のみ 130 54.6 9.2 30.8 5.4 63.8

 親と子（2世代） 367 54.2 7.9 33.5 4.4 62.1

 祖父母と親と子（３世代） 280 50.7 7.5 37.9 3.9 58.2

 その他 33 54.5 9.1 36.4 0.0 63.6

 男性　15～19歳 12 25.0 16.7 50.0 8.3 41.7

 　　　　20～29歳 30 33.3 16.7 50.0 0.0 50.0

 　　　　30～39歳 37 45.9 10.8 37.8 5.4 56.7

 　　　　40～49歳 49 49.0 14.3 36.7 0.0 63.3

 　　　　50～59歳 67 61.2 6.0 29.9 3.0 67.2

 　　　　60～69歳 121 50.4 15.7 28.9 5.0 66.1

 　　　　70歳以上 44 63.6 0.0 20.5 15.9 63.6

 女性　15～19歳 22 27.3 0.0 72.7 0.0 27.3

 　　　　20～29歳 32 40.6 6.3 53.1 0.0 46.9

 　　　　30～39歳 67 50.7 3.0 43.3 3.0 53.7

 　　　　40～49歳 75 49.3 9.3 40.0 1.3 58.6

 　　　　50～59歳 106 62.3 10.4 26.4 0.9 72.7

 　　　　60～69歳 144 59.0 4.9 30.6 5.6 63.9

　 　　　70歳以上 57 57.9 1.8 22.8 17.5 59.7
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⑤ 五泉市男女共同参画推進条例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 性別による差はほとんど見られない。 

 

【年齢別】 

 認知率は、70 代以上（26.8％）で最も高く、30 代（5.8％）で最も低くなっている。 

 

【地域別】 

 認知率（五泉地区 20.5％、村松地区 15.3％）は、五泉地区の方が 5 ポイントほど高くなってい

る。 
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全体結果（n=870）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答
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⑤ 五泉市男女共同参画推進条例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　

合

　

計

　

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

　

内

容

ま

で

知

っ
て

い

る

　

知

ら

な

い

　

無

回

答

　

『
認

知

率

』

870 17.5 1.0 76.8 4.7 18.5

- - - - - -

 男　性 360 16.4 1.7 77.5 4.4 18.1

 女　性 503 18.3 0.6 76.1 5.0 18.9

 15～19歳 34 8.8 2.9 85.3 2.9 11.7

 20～29歳 62 16.1 0.0 83.9 0.0 16.1

 30～39歳 104 5.8 0.0 91.3 2.9 5.8

 40～49歳 124 16.1 0.8 82.3 0.8 16.9

 50～59歳 173 18.5 0.6 79.2 1.7 19.1

 60～69歳 266 21.4 1.1 71.4 6.0 22.5

 70歳以上 101 23.8 3.0 56.4 16.8 26.8

 五泉地区 562 19.6 0.9 75.1 4.4 20.5

 村松地区 300 14.0 1.3 79.7 5.0 15.3

 自営業・家族従事者（農業） 41 24.4 4.9 53.7 17.1 29.3

 自営業・家族従事者（商業） 39 12.8 0.0 82.1 5.1 12.8

 自営業・家族従事者（工業） 25 40.0 4.0 52.0 4.0 44.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 46.2 7.7 46.2 0.0 53.9

 勤め人（常勤） 285 11.6 0.0 87.0 1.4 11.6

 勤め人（パート、アルバイト） 141 23.4 0.0 72.3 4.3 23.4

 内職 7 14.3 0.0 57.1 28.6 14.3

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 13.4 1.0 78.4 7.2 14.4

 学生 46 10.9 2.2 84.8 2.2 13.1

 無職 151 21.9 2.0 70.2 6.0 23.9

 その他 16 18.8 0.0 75.0 6.3 18.8

 結婚している（事実婚含む） 621 19.2 1.1 74.9 4.8 20.3

 結婚したが、離別、死別した 91 18.7 1.1 72.5 7.7 19.8

 結婚していない 156 10.3 0.6 86.5 2.6 10.9

 該当者　計 621 19.2 1.1 74.9 4.8 20.3

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 17.5 0.9 78.1 3.5 18.4

 夫のみが働いている 116 22.4 0.9 72.4 4.3 23.3

 妻のみが働いている 31 25.8 0.0 71.0 3.2 25.8

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 17.9 2.7 71.4 8.0 20.6

 その他 12 16.7 0.0 66.7 16.7 16.7

ど  18  いない 642 17.9 1.1 76.0 5.0 19.0

 1人いる 72 12.5 0.0 84.7 2.8 12.5

 2人いる 98 18.4 0.0 79.6 2.0 18.4

 3人いる 36 16.7 2.8 80.6 0.0 19.4

 4人以上 4 25.0 25.0 50.0 0.0 50.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 16.7 2.1 70.8 10.4 18.8

 夫婦のみ 130 20.8 2.3 70.8 6.2 23.1

 親と子（2世代） 367 18.5 0.5 76.8 4.1 19.0

 祖父母と親と子（３世代） 280 13.6 1.1 81.8 3.6 14.7

 その他 33 21.2 0.0 78.8 0.0 21.2

 男性　15～19歳 12 8.3 8.3 75.0 8.3 16.6

 　　　　20～29歳 30 13.3 0.0 86.7 0.0 13.3

 　　　　30～39歳 37 5.4 0.0 89.2 5.4 5.4

 　　　　40～49歳 49 6.1 2.0 91.8 0.0 8.1

 　　　　50～59歳 67 11.9 1.5 85.1 1.5 13.4

 　　　　60～69歳 121 24.0 1.7 69.4 5.0 25.7

 　　　　70歳以上 44 27.3 2.3 56.8 13.6 29.6

 女性　15～19歳 22 9.1 0.0 90.9 0.0 9.1

 　　　　20～29歳 32 18.8 0.0 81.3 0.0 18.8

 　　　　30～39歳 67 6.0 0.0 92.5 1.5 6.0

 　　　　40～49歳 75 22.7 0.0 76.0 1.3 22.7

 　　　　50～59歳 106 22.6 0.0 75.5 1.9 22.6

 　　　　60～69歳 144 18.8 0.7 73.6 6.9 19.5

　 　　　70歳以上 57 21.1 3.5 56.1 19.3 24.6
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⑥ ごせん男女共同参画推進計画 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 認知率（今回 18.8％、前回 26.6％）は、前回よりも 7 ポイントほど低くなっている。 

 

【性別】 

 性別による差はほとんど見られない。 

 

【年齢別】 

 認知率は、70 代以上（25.8％）で最も高く、30 代（5.8％）で最も低くなっている。 

 

【地域別】 

 認知率（五泉地区 21.3％、村松地区 14.4％）は、五泉地区の方が 7％ポイントほど高くなってい

る。 
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全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）
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15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答
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⑥ ごせん男女共同参画推進計画 
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『
認

知

率

』

870 17.4 1.4 76.4 4.8 18.8

776 23.8 2.8 63.8 9.5 26.6

 男　性 360 15.6 2.2 77.8 4.4 17.8

 女　性 503 18.7 0.8 75.3 5.2 19.5

 15～19歳 34 8.8 5.9 82.4 2.9 14.7

 20～29歳 62 14.5 0.0 85.5 0.0 14.5

 30～39歳 104 4.8 1.0 90.4 3.8 5.8

 40～49歳 124 17.7 0.8 79.8 1.6 18.5

 50～59歳 173 16.8 0.6 79.8 2.9 17.4

 60～69歳 266 22.6 1.5 70.7 5.3 24.1

 70歳以上 101 22.8 3.0 58.4 15.8 25.8

 五泉地区 562 20.1 1.2 74.4 4.3 21.3

 村松地区 300 12.7 1.7 80.0 5.7 14.4

 自営業・家族従事者（農業） 41 19.5 7.3 56.1 17.1 26.8

 自営業・家族従事者（商業） 39 7.7 0.0 87.2 5.1 7.7

 自営業・家族従事者（工業） 25 36.0 0.0 60.0 4.0 36.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 38.5 7.7 53.8 0.0 46.2

 勤め人（常勤） 285 12.6 0.7 84.6 2.1 13.3

 勤め人（パート、アルバイト） 141 22.0 0.7 72.3 5.0 22.7

 内職 7 14.3 0.0 57.1 28.6 14.3

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 16.5 0.0 77.3 6.2 16.5

 学生 46 6.5 4.3 87.0 2.2 10.8

 無職 151 23.8 2.0 68.9 5.3 25.8

 その他 16 18.8 0.0 75.0 6.3 18.8

 結婚している（事実婚含む） 621 19.5 1.3 74.4 4.8 20.8

 結婚したが、離別、死別した 91 17.6 1.1 73.6 7.7 18.7

 結婚していない 156 9.0 1.9 85.9 3.2 10.9

 該当者　計 621 19.5 1.3 74.4 4.8 20.8

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 17.2 1.7 77.0 4.1 18.9

 夫のみが働いている 116 20.7 0.0 75.0 4.3 20.7

 妻のみが働いている 31 29.0 0.0 67.7 3.2 29.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 21.4 1.8 70.5 6.3 23.2

 その他 12 16.7 0.0 66.7 16.7 16.7

ど  18  いない 642 17.3 1.7 76.2 4.8 19.0

 1人いる 72 13.9 0.0 81.9 4.2 13.9

 2人いる 98 18.4 0.0 78.6 3.1 18.4

 3人いる 36 22.2 2.8 75.0 0.0 25.0

 4人以上 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 18.8 2.1 70.8 8.3 20.9

 夫婦のみ 130 19.2 2.3 72.3 6.2 21.5

 親と子（2世代） 367 19.1 0.8 76.0 4.1 19.9

 祖父母と親と子（３世代） 280 13.9 1.8 80.0 4.3 15.7

 その他 33 12.1 0.0 87.9 0.0 12.1

 男性　15～19歳 12 0.0 16.7 75.0 8.3 16.7

 　　　　20～29歳 30 13.3 0.0 86.7 0.0 13.3

 　　　　30～39歳 37 2.7 2.7 89.2 5.4 5.4

 　　　　40～49歳 49 8.2 2.0 89.8 0.0 10.2

 　　　　50～59歳 67 14.9 0.0 83.6 1.5 14.9

 　　　　60～69歳 121 22.3 1.7 71.1 5.0 24.0

 　　　　70歳以上 44 22.7 4.5 59.1 13.6 27.2

 女性　15～19歳 22 13.6 0.0 86.4 0.0 13.6

 　　　　20～29歳 32 15.6 0.0 84.4 0.0 15.6

 　　　　30～39歳 67 6.0 0.0 91.0 3.0 6.0

 　　　　40～49歳 75 24.0 0.0 73.3 2.7 24.0

 　　　　50～59歳 106 17.9 0.9 77.4 3.8 18.8

 　　　　60～69歳 144 22.2 1.4 70.8 5.6 23.6

　 　　　70歳以上 57 22.8 1.8 57.9 17.5 24.6
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⑦ ドメスティック・バイオレンス（DV-配偶者等からの暴力） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 認知率（今回 88.3％、前回 81.8％）は、前回よりも 6 ポイントほど高くなっている。 

 

【性別】 

 性別による差はほとんど見られない。 

 

【年齢別】 

 認知率は、10 代から 50 代で 90％以上となっている。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答
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⑦ ドメスティック・バイオレンス（DV-配偶者等からの暴力） 
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無

回

答

　

『
認

知

率

』

870 40.8 47.5 7.8 3.9 88.3

776 36.6 45.2 9.0 9.1 81.8

 男　性 360 40.3 46.4 9.2 4.2 86.7

 女　性 503 41.4 48.1 6.8 3.8 89.5

 15～19歳 34 35.3 58.8 2.9 2.9 94.1

 20～29歳 62 19.4 74.2 6.5 0.0 93.6

 30～39歳 104 26.9 68.3 1.9 2.9 95.2

 40～49歳 124 33.1 62.9 4.0 0.0 96.0

 50～59歳 173 45.7 49.7 3.5 1.2 95.4

 60～69歳 266 50.8 33.5 10.9 4.9 84.3

 70歳以上 101 45.5 19.8 19.8 14.9 65.3

 五泉地区 562 40.4 49.1 6.6 3.9 89.5

 村松地区 300 41.7 44.7 10.0 3.7 86.4

 自営業・家族従事者（農業） 41 58.5 12.2 12.2 17.1 70.7

 自営業・家族従事者（商業） 39 38.5 51.3 5.1 5.1 89.8

 自営業・家族従事者（工業） 25 60.0 28.0 8.0 4.0 88.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 30.8 69.2 0.0 0.0 100.0

 勤め人（常勤） 285 33.0 59.3 6.7 1.1 92.3

 勤め人（パート、アルバイト） 141 37.6 55.3 4.3 2.8 92.9

 内職 7 14.3 42.9 14.3 28.6 57.2

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 43.3 45.4 6.2 5.2 88.7

 学生 46 30.4 63.0 4.3 2.2 93.4

 無職 151 53.0 27.2 15.2 4.6 80.2

 その他 16 68.8 25.0 0.0 6.3 93.8

 結婚している（事実婚含む） 621 43.3 44.0 8.9 3.9 87.3

 結婚したが、離別、死別した 91 42.9 42.9 7.7 6.6 85.8

 結婚していない 156 29.5 64.1 3.8 2.6 93.6

 該当者　計 621 43.3 44.0 8.9 3.9 87.3

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 39.4 51.3 6.7 2.6 90.7

 夫のみが働いている 116 47.4 40.5 7.8 4.3 87.9

 妻のみが働いている 31 41.9 45.2 9.7 3.2 87.1

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 53.6 25.9 16.1 4.5 79.5

 その他 12 33.3 33.3 8.3 25.0 66.6

ど  18  いない 642 43.3 43.9 8.4 4.4 87.2

 1人いる 72 33.3 61.1 5.6 0.0 94.4

 2人いる 98 30.6 64.3 4.1 1.0 94.9

 3人いる 36 41.7 50.0 8.3 0.0 91.7

 4人以上 4 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 50.0 33.3 8.3 8.3 83.3

 夫婦のみ 130 46.9 41.5 6.9 4.6 88.4

 親と子（2世代） 367 38.4 50.1 7.9 3.5 88.5

 祖父母と親と子（３世代） 280 37.5 51.8 7.9 2.9 89.3

 その他 33 57.6 33.3 9.1 0.0 90.9

 男性　15～19歳 12 16.7 66.7 8.3 8.3 83.4

 　　　　20～29歳 30 26.7 66.7 6.7 0.0 93.4

 　　　　30～39歳 37 24.3 67.6 2.7 5.4 91.9

 　　　　40～49歳 49 28.6 69.4 2.0 0.0 98.0

 　　　　50～59歳 67 46.3 47.8 4.5 1.5 94.1

 　　　　60～69歳 121 49.6 31.4 14.0 5.0 81.0

 　　　　70歳以上 44 47.7 22.7 18.2 11.4 70.4

 女性　15～19歳 22 45.5 54.5 0.0 0.0 100.0

 　　　　20～29歳 32 12.5 81.3 6.3 0.0 93.8

 　　　　30～39歳 67 28.4 68.7 1.5 1.5 97.1

 　　　　40～49歳 75 36.0 58.7 5.3 0.0 94.7

 　　　　50～59歳 106 45.3 50.9 2.8 0.9 96.2

 　　　　60～69歳 144 52.1 34.7 8.3 4.9 86.8

　 　　　70歳以上 57 43.9 17.5 21.1 17.5 61.4
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⑧ ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 前回との差はほとんど見られない。 

 

【性別】 

 男女よる差はほとんど見られない。 

 

【年齢別】 

 認知率は、すべての年代で 30～40％ほどとなっている。「内容まで知っている」の割合は、20

代（16.1％）、30 代（13.5％）、40 代（13.7％）で、他の年代よりも高くなっている。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答



- 175 - 

 

⑧ ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 
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無

回

答

　

『
認

知

率

』

870 30.3 8.5 56.6 4.6 38.8

776 31.8 5.9 52.2 10.1 37.7

 男　性 360 28.3 9.2 57.5 5.0 37.5

 女　性 503 31.4 8.2 56.1 4.4 39.6

 15～19歳 34 35.3 8.8 52.9 2.9 44.1

 20～29歳 62 25.8 16.1 58.1 0.0 41.9

 30～39歳 104 22.1 13.5 61.5 2.9 35.6

 40～49歳 124 28.2 13.7 57.3 0.8 41.9

 50～59歳 173 27.7 7.5 63.0 1.7 35.2

 60～69歳 266 38.3 4.1 51.9 5.6 42.4

 70歳以上 101 24.8 5.9 52.5 16.8 30.7

 五泉地区 562 30.6 8.0 57.1 4.3 38.6

 村松地区 300 29.7 9.7 55.7 5.0 39.4

 自営業・家族従事者（農業） 41 36.6 2.4 43.9 17.1 39.0

 自営業・家族従事者（商業） 39 43.6 5.1 46.2 5.1 48.7

 自営業・家族従事者（工業） 25 28.0 12.0 56.0 4.0 40.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 30.8 7.7 61.5 0.0 38.5

 勤め人（常勤） 285 26.3 12.6 59.3 1.8 38.9

 勤め人（パート、アルバイト） 141 31.2 5.0 60.3 3.5 36.2

 内職 7 14.3 0.0 57.1 28.6 14.3

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 30.9 7.2 55.7 6.2 38.1

 学生 46 32.6 15.2 50.0 2.2 47.8

 無職 151 31.1 6.0 57.0 6.0 37.1

 その他 16 37.5 6.3 50.0 6.3 43.8

 結婚している（事実婚含む） 621 30.4 7.4 57.6 4.5 37.8

 結婚したが、離別、死別した 91 31.9 6.6 52.7 8.8 38.5

 結婚していない 156 29.5 14.1 53.8 2.6 43.6

 該当者　計 621 30.4 7.4 57.6 4.5 37.8

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 28.9 9.9 58.3 2.9 38.8

 夫のみが働いている 116 30.2 4.3 60.3 5.2 34.5

 妻のみが働いている 31 38.7 0.0 58.1 3.2 38.7

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 33.0 6.3 54.5 6.3 39.3

 その他 12 33.3 0.0 41.7 25.0 33.3

ど  18  いない 642 30.1 8.3 56.7 5.0 38.4

 1人いる 72 33.3 6.9 58.3 1.4 40.2

 2人いる 98 27.6 12.2 58.2 2.0 39.8

 3人いる 36 36.1 8.3 52.8 2.8 44.4

 4人以上 4 25.0 0.0 75.0 0.0 25.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 25.0 12.5 52.1 10.4 37.5

 夫婦のみ 130 33.1 7.7 53.8 5.4 40.8

 親と子（2世代） 367 31.1 7.9 56.4 4.6 39.0

 祖父母と親と子（３世代） 280 29.3 8.2 59.6 2.9 37.5

 その他 33 30.3 15.2 54.5 0.0 45.5

 男性　15～19歳 12 33.3 0.0 58.3 8.3 33.3

 　　　　20～29歳 30 26.7 16.7 56.7 0.0 43.4

 　　　　30～39歳 37 13.5 21.6 59.5 5.4 35.1

 　　　　40～49歳 49 30.6 20.4 49.0 0.0 51.0

 　　　　50～59歳 67 22.4 7.5 67.2 3.0 29.9

 　　　　60～69歳 121 35.5 3.3 56.2 5.0 38.8

 　　　　70歳以上 44 27.3 2.3 54.5 15.9 29.6

 女性　15～19歳 22 36.4 13.6 50.0 0.0 50.0

 　　　　20～29歳 32 25.0 15.6 59.4 0.0 40.6

 　　　　30～39歳 67 26.9 9.0 62.7 1.5 35.8

 　　　　40～49歳 75 26.7 9.3 62.7 1.3 36.0

 　　　　50～59歳 106 31.1 7.5 60.4 0.9 38.6

 　　　　60～69歳 144 40.3 4.9 48.6 6.3 45.2

　 　　　70歳以上 57 22.8 8.8 50.9 17.5 31.6
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⑨ リプロダクティブ・ヘルス／ライツ（性と生殖に関する女性の健康と権利） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との差】 

 前回との差はほとんど見られない。 

 

【性別】 

 性別による差はほとんど見られない。 

 

【年齢別】 

 認知率は、70 代以上（16.9％）で最も高く、30 代（6.7％）で最も低い。「知らない」は 10 代か

ら 60 代で 80％を超えている。 

 

【地域別】 

 認知率（五泉地区 11.4％、村松地区 8.4％）は、五泉地区の方がやや高い。 
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全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答
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⑨ リプロダクティブ・ヘルス／ライツ（性と生殖に関する女性の健康と権利） 
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い
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無

回

答

　

『
認

知

率

』

870 9.2 1.1 85.3 4.4 10.3

776 11.0 1.5 77.8 9.7 12.5

 男　性 360 8.3 2.2 84.7 4.7 10.5

 女　性 503 9.7 0.4 85.7 4.2 10.1

 15～19歳 34 11.8 0.0 85.3 2.9 11.8

 20～29歳 62 9.7 3.2 87.1 0.0 12.9

 30～39歳 104 4.8 1.9 90.4 2.9 6.7

 40～49歳 124 5.6 1.6 91.9 0.8 7.2

 50～59歳 173 11.0 0.0 87.9 1.2 11.0

 60～69歳 266 9.0 0.4 85.3 5.3 9.4

 70歳以上 101 13.9 3.0 66.3 16.8 16.9

 五泉地区 562 10.5 0.9 84.3 4.3 11.4

 村松地区 300 6.7 1.7 87.3 4.3 8.4

 自営業・家族従事者（農業） 41 12.2 2.4 68.3 17.1 14.6

 自営業・家族従事者（商業） 39 5.1 2.6 87.2 5.1 7.7

 自営業・家族従事者（工業） 25 12.0 0.0 84.0 4.0 12.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 23.1 7.7 69.2 0.0 30.8

 勤め人（常勤） 285 7.0 1.4 90.2 1.4 8.4

 勤め人（パート、アルバイト） 141 5.7 0.0 91.5 2.8 5.7

 内職 7 0.0 0.0 71.4 28.6 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 9.3 0.0 85.6 5.2 9.3

 学生 46 10.9 0.0 87.0 2.2 10.9

 無職 151 13.9 2.0 77.5 6.6 15.9

 その他 16 18.8 0.0 75.0 6.3 18.8

 結婚している（事実婚含む） 621 8.5 0.8 86.3 4.3 9.3

 結婚したが、離別、死別した 91 11.0 2.2 79.1 7.7 13.2

 結婚していない 156 10.9 1.9 84.6 2.6 12.8

 該当者　計 621 8.5 0.8 86.3 4.3 9.3

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 6.7 0.6 89.8 2.9 7.3

 夫のみが働いている 116 10.3 0.0 85.3 4.3 10.3

 妻のみが働いている 31 12.9 0.0 83.9 3.2 12.9

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 9.8 1.8 81.3 7.1 11.6

 その他 12 16.7 8.3 58.3 16.7 25.0

ど  18  いない 642 9.7 1.2 84.4 4.7 10.9

 1人いる 72 8.3 0.0 90.3 1.4 8.3

 2人いる 98 9.2 0.0 88.8 2.0 9.2

 3人いる 36 2.8 5.6 91.7 0.0 8.4

 4人以上 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 6.3 4.2 81.3 8.3 10.5

 夫婦のみ 130 8.5 0.8 84.6 6.2 9.3

 親と子（2世代） 367 9.5 1.4 85.3 3.8 10.9

 祖父母と親と子（３世代） 280 7.9 0.4 88.6 3.2 8.3

 その他 33 18.2 3.0 78.8 0.0 21.2

 男性　15～19歳 12 0.0 0.0 91.7 8.3 0.0

 　　　　20～29歳 30 10.0 6.7 83.3 0.0 16.7

 　　　　30～39歳 37 5.4 5.4 83.8 5.4 10.8

 　　　　40～49歳 49 4.1 4.1 91.8 0.0 8.2

 　　　　50～59歳 67 6.0 0.0 92.5 1.5 6.0

 　　　　60～69歳 121 9.1 0.8 85.1 5.0 9.9

 　　　　70歳以上 44 18.2 2.3 63.6 15.9 20.5

 女性　15～19歳 22 18.2 0.0 81.8 0.0 18.2

 　　　　20～29歳 32 9.4 0.0 90.6 0.0 9.4

 　　　　30～39歳 67 4.5 0.0 94.0 1.5 4.5

 　　　　40～49歳 75 6.7 0.0 92.0 1.3 6.7

 　　　　50～59歳 106 14.2 0.0 84.9 0.9 14.2

 　　　　60～69歳 144 9.0 0.0 85.4 5.6 9.0

　 　　　70歳以上 57 10.5 3.5 68.4 17.5 14.0
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　　　　　全　体　（平成２３年度調査結果）
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⑩ ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 性別による差はほとんど見られない。 

 

【年齢別】 

 認知率はすべての年代で 10％台である。「内容まで知っている」は、20 代（6.5％）で最も高い。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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4.3 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答
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⑩ ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 
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無

回

答

　

『
認

知

率

』

870 15.5 1.6 78.5 4.4 17.1

- - - - - -

 男　性 360 12.5 3.1 79.4 5.0 15.6

 女　性 503 17.5 0.6 77.9 4.0 18.1

 15～19歳 34 11.8 0.0 85.3 2.9 11.8

 20～29歳 62 6.5 6.5 87.1 0.0 13.0

 30～39歳 104 9.6 3.8 83.7 2.9 13.4

 40～49歳 124 14.5 2.4 82.3 0.8 16.9

 50～59歳 173 17.3 0.6 80.3 1.7 17.9

 60～69歳 266 19.2 0.4 75.6 4.9 19.6

 70歳以上 101 16.8 1.0 65.3 16.8 17.8

 五泉地区 562 14.9 1.8 79.0 4.3 16.7

 村松地区 300 16.7 1.3 77.7 4.3 18.0

 自営業・家族従事者（農業） 41 14.6 4.9 63.4 17.1 19.5

 自営業・家族従事者（商業） 39 25.6 0.0 69.2 5.1 25.6

 自営業・家族従事者（工業） 25 24.0 0.0 72.0 4.0 24.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 7.7 7.7 84.6 0.0 15.4

 勤め人（常勤） 285 10.9 3.2 84.2 1.8 14.1

 勤め人（パート、アルバイト） 141 14.9 0.0 82.3 2.8 14.9

 内職 7 14.3 0.0 57.1 28.6 14.3

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 19.6 0.0 75.3 5.2 19.6

 学生 46 13.0 0.0 84.8 2.2 13.0

 無職 151 20.5 0.7 72.8 6.0 21.2

 その他 16 12.5 0.0 81.3 6.3 12.5

 結婚している（事実婚含む） 621 15.3 1.1 79.2 4.3 16.4

 結婚したが、離別、死別した 91 20.9 1.1 70.3 7.7 22.0

 結婚していない 156 13.5 3.8 80.1 2.6 17.3

 該当者　計 621 15.3 1.1 79.2 4.3 16.4

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 13.7 1.7 81.6 2.9 15.4

 夫のみが働いている 116 12.1 0.0 82.8 5.2 12.1

 妻のみが働いている 31 19.4 0.0 77.4 3.2 19.4

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 21.4 0.9 71.4 6.3 22.3

 その他 12 16.7 0.0 66.7 16.7 16.7

ど  18  いない 642 15.9 1.6 77.9 4.7 17.5

 1人いる 72 16.7 0.0 81.9 1.4 16.7

 2人いる 98 11.2 2.0 84.7 2.0 13.2

 3人いる 36 16.7 5.6 77.8 0.0 22.3

 4人以上 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 16.7 2.1 72.9 8.3 18.8

 夫婦のみ 130 16.2 0.8 76.9 6.2 17.0

 親と子（2世代） 367 16.6 2.2 77.4 3.8 18.8

 祖父母と親と子（３世代） 280 12.1 1.4 83.2 3.2 13.5

 その他 33 24.2 0.0 75.8 0.0 24.2

 男性　15～19歳 12 0.0 0.0 91.7 8.3 0.0

 　　　　20～29歳 30 6.7 6.7 86.7 0.0 13.4

 　　　　30～39歳 37 8.1 10.8 75.7 5.4 18.9

 　　　　40～49歳 49 10.2 6.1 83.7 0.0 16.3

 　　　　50～59歳 67 11.9 0.0 85.1 3.0 11.9

 　　　　60～69歳 121 15.7 0.8 78.5 5.0 16.5

 　　　　70歳以上 44 18.2 2.3 63.6 15.9 20.5

 女性　15～19歳 22 18.2 0.0 81.8 0.0 18.2

 　　　　20～29歳 32 6.3 6.3 87.5 0.0 12.6

 　　　　30～39歳 67 10.4 0.0 88.1 1.5 10.4

 　　　　40～49歳 75 17.3 0.0 81.3 1.3 17.3

 　　　　50～59歳 106 20.8 0.9 77.4 0.9 21.7

 　　　　60～69歳 144 21.5 0.0 73.6 4.9 21.5

　 　　　70歳以上 57 15.8 0.0 66.7 17.5 15.8
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⑪ ハッピー・パートナー企業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との差】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 性別による差はほとんど見られない。 

 

【年齢別】 

 認知率は、40 代（21.7％）、70 代以上（23.8％）で高くなっている。 

 

【地域別】 

 認知率（五泉地区 18.3％、村松地区 12.0％）は、五泉地区の方が 6 ポイントほど高くなってい

る。 
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全体結果（n=870）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

聞いたことがある 内容まで知っている 知らない 無回答
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⑪ ハッピー・パートナー企業 
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い

た

こ

と

が

あ

る

　

内
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ま
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知

っ
て

い
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知

ら

な

い

　

無

回

答

　

『
認

知

率

』

870 13.8 2.4 79.7 4.1 16.2

- - - - - -

 男　性 360 13.9 3.3 78.6 4.2 17.2

 女　性 503 13.3 1.8 80.7 4.2 15.1

 15～19歳 34 2.9 0.0 94.1 2.9 2.9

 20～29歳 62 9.7 4.8 85.5 0.0 14.5

 30～39歳 104 7.7 1.9 87.5 2.9 9.6

 40～49歳 124 17.7 4.0 77.4 0.8 21.7

 50～59歳 173 16.8 1.2 80.9 1.2 18.0

 60～69歳 266 12.0 1.9 80.8 5.3 13.9

 70歳以上 101 19.8 4.0 61.4 14.9 23.8

 五泉地区 562 15.8 2.5 77.6 4.1 18.3

 村松地区 300 9.7 2.3 83.7 4.3 12.0

 自営業・家族従事者（農業） 41 9.8 4.9 68.3 17.1 14.7

 自営業・家族従事者（商業） 39 17.9 2.6 74.4 5.1 20.5

 自営業・家族従事者（工業） 25 20.0 0.0 76.0 4.0 20.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 23.1 7.7 69.2 0.0 30.8

 勤め人（常勤） 285 14.7 2.5 81.4 1.4 17.2

 勤め人（パート、アルバイト） 141 8.5 1.4 87.2 2.8 9.9

 内職 7 28.6 0.0 42.9 28.6 28.6

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 15.5 4.1 75.3 5.2 19.6

 学生 46 4.3 0.0 93.5 2.2 4.3

 無職 151 15.2 2.6 76.8 5.3 17.8

 その他 16 18.8 0.0 75.0 6.3 18.8

 結婚している（事実婚含む） 621 14.7 2.4 78.9 4.0 17.1

 結婚したが、離別、死別した 91 12.1 2.2 78.0 7.7 14.3

 結婚していない 156 11.5 2.6 83.3 2.6 14.1

 該当者　計 621 14.7 2.4 78.9 4.0 17.1

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 14.0 2.0 81.0 2.9 16.0

 夫のみが働いている 116 13.8 0.9 81.0 4.3 14.7

 妻のみが働いている 31 19.4 3.2 74.2 3.2 22.6

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 14.3 4.5 75.9 5.4 18.8

 その他 12 25.0 8.3 50.0 16.7 33.3

ど  18  いない 642 13.9 3.0 78.8 4.4 16.9

 1人いる 72 13.9 0.0 84.7 1.4 13.9

 2人いる 98 14.3 1.0 82.7 2.0 15.3

 3人いる 36 13.9 2.8 83.3 0.0 16.7

 4人以上 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 10.4 2.1 79.2 8.3 12.5

 夫婦のみ 130 12.3 3.1 79.2 5.4 15.4

 親と子（2世代） 367 14.4 3.0 78.7 3.8 17.4

 祖父母と親と子（３世代） 280 13.6 1.8 81.8 2.9 15.4

 その他 33 18.2 0.0 81.8 0.0 18.2

 男性　15～19歳 12 0.0 0.0 91.7 8.3 0.0

 　　　　20～29歳 30 10.0 10.0 80.0 0.0 20.0

 　　　　30～39歳 37 10.8 2.7 81.1 5.4 13.5

 　　　　40～49歳 49 20.4 6.1 73.5 0.0 26.5

 　　　　50～59歳 67 14.9 3.0 80.6 1.5 17.9

 　　　　60～69歳 121 12.4 0.8 81.8 5.0 13.2

 　　　　70歳以上 44 18.2 4.5 65.9 11.4 22.7

 女性　15～19歳 22 4.5 0.0 95.5 0.0 4.5

 　　　　20～29歳 32 9.4 0.0 90.6 0.0 9.4

 　　　　30～39歳 67 6.0 1.5 91.0 1.5 7.5

 　　　　40～49歳 75 16.0 2.7 80.0 1.3 18.7

 　　　　50～59歳 106 17.9 0.0 81.1 0.9 17.9

 　　　　60～69歳 144 11.1 2.8 80.6 5.6 13.9

　 　　　70歳以上 57 21.1 3.5 57.9 17.5 24.6
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（２）男女共同参画推進のために市が取組むべきこと 

 

 

問３２ あなたは、男女がともに家庭や仕事に取り組める社会（男女共同参画社会）の

実現に向けて、今後どのような施策に重点をおいてほしいですか？  

      次の中から３つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.2%

28.0%

25.9%

24.3%

23.4%

14.0%

12.8%

11.6%

11.1%

10.1%

9.8%

7.9%

7.8%

6.8%

5.4%

4.9%

2.5%

0.7%

8.7%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

職業生活と家庭生活の両立を可能にする
子育て環境等の整備

悩みや問題解決を助ける相談サービスの

充実

暴力など女性に対する人権侵害を根絶する
ための支援、啓発

女性の人材育成のための能力開発機会の

充実

わからない

その他

セクシュアル・ハラスメント防止対策の推進

性と生殖に関する女性の健康と権利に関す
る認識の啓発

男女共同参画社会への女性の理解促進

地域活動への男女共同参画の促進

無回答

家事、育児、介護等への男性の参画促進

就業における均等な機会と待遇の確保

出産・育児等により退職した方の再就職支援

働き方の見直し、多様な生き方への支援

学校等における男女平等教育の推進

企業、団体、学校、地域等における方針決定
の場への女性の参画促進

家庭における個人の自立へ向けた意識啓発

男女共同参画社会への男性の理解促進

男女共同参画の視点に立った社会制度及び
慣行等の見直し、意識の改革

全体結果
（n=870）
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【全体結果】 

 「職業生活と家庭生活の両立を可能にする子育て環境等の整備」（36.2％）が最も高く、「男女共

同参画の視点に立った社会制度及び慣行等の見直し、意識の改革」（28.0％）、「家事、育児、介護

等への男性の参画促進」（25.9％）、「就業における均等な機会と待遇の確保」（24.3％）、「出産・育

児等により退職した方の再就職支援」（23.4％）などが続いている。 

 

【前回との比較】 

 「職業生活と家庭生活の両立を可能にする子育て環境等の整備」（今回 36.2％、前回 29.9％）は、

前回よりも 6 ポイントほど高くなっている。 

 

【性別】 

 男女ともに「職業生活と家庭生活の両立を可能にする子育て環境等の整備」（男性 34.7％、女性

37.2％）が最も高くなっている。 

 「家事、育児、介護等への男性の参画促進」（男性 20.3％、女性 29.6％）は、女性の方が 9 ポイ

ントほど高くなっている。 また、「女性の人材育成のための能力開発機会の充実」（男性 6.9％、女

性 12.5％）は、女性の方が 5 ポイントほど高くなっている。 

 「学校等における男女平等教育の推進」（男性 16.1％、女性 10.3％）、「企業、団体、学校、地域

等における方針決定の場への女性の参画促進」（男性 14.2％、女性 8.9％）はいずれも男性の方が 5

ポイントほど高くなっている。 

 

【年齢別】 

 「職業生活と家庭生活の両立を可能にする子育て環境等の整備」では、20 代から 70 代以上で 3

割を超え、30 代（42.3％）で最も高くなっている。 

 「男女共同参画の視点に立った社会制度及び慣行等の見直し、意識の改革」は、年齢が上がるほ

ど上昇する傾向がみられ、60 代・70 代以上（32.7％）で最も高い。 

 「家事、育児、介護等への男性の参画促進」は 20 代（32.3％）で最も高く、「出産・育児等によ

り退職した方の再就職支援」は、20 代（35.5％）、30 代（33.7％）で 3 割を超えている。 

 

【地域別】 

 地区による顕著な差は見られない。 

 「男女共同参画の視点に立った社会制度及び慣行等の見直し、意識の改革」（五泉地区 29.0％、

村松地区 26.0％）、「学校等における男女平等教育の推進」（五泉地区 14.1％、村松地区 10.3％）、

「企業、団体、学校、地域等における方針決定の場への女性の参画促進」（五泉地区 12.6％、村松

地区 8.3％）は、いずれも五泉地区の方がやや高くなっている。 
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36.2%

28.0%

25.9%

24.3%

23.4%

14.0%

12.8%

11.6%

11.1%

10.1%

9.8%

7.9%

7.8%

6.8%

5.4%

4.9%

2.5%

0.7%

8.7%

5.1%

34.7%

29.7%

20.3%

24.7%

21.4%

13.6%

16.1%

13.3%

14.2%

6.9%

8.6%

6.7%

6.9%

9.4%

7.8%

7.5%

1.1%

1.4%

9.2%

5.3%

37.2%

26.8%

29.6%

23.9%

25.2%

14.5%

10.3%

10.5%

8.9%

12.5%

10.5%

8.9%

8.6%

4.8%

3.8%

3.2%

3.6%

0.2%

8.5%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

全体結果（ｎ＝870）

男 性（ｎ＝360)

女 性（ｎ＝503）

学校等における男女平等教育の推進

職業生活と家庭生活の両立を可能にする
子育て環境等の整備

男女共同参画の視点に立った社会制度及
び慣行等の見直し、意識の改革

家事、育児、介護等への男性の参画促進

就業における均等な機会と待遇の確保

出産、育児等により退職した方の再就職支援

働き方の見直し、多様な生き方への支援

地域活動への男女共同参画の促進

セクシュアル・ハラスメント防止対策の推進

その他

企業、団体、学校、地域等における方針決定
の場への女性の参画促進

家庭における個人の自立に向けた意識啓発

男女共同参画社会への男性の理解促進

悩みや問題解決を助ける相談サービスの

充実

わからない

女性の人材育成のための能力開発機会の

充実

暴力など女性に対する人権侵害を根絶する
ための支援、啓発

男女共同参画社会への女性の理解促進

性と生殖に関する女性の健康と権利に関す
る認識の啓発

無回答
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870 28.0 7.8 11.6 5.4 25.9 12.8 7.9

776 28.0 8.9 13.0 5.4 24.2 11.7 8.0

 男　性 360 29.7 6.9 13.3 7.8 20.3 16.1 6.7

 女　性 503 26.8 8.5 10.5 3.8 29.6 10.3 8.9

 15～19歳 34 11.8 2.9 8.8 14.7 26.5 14.7 8.8

 20～29歳 62 17.7 9.7 17.7 8.1 32.3 11.3 6.5

 30～39歳 104 20.2 8.7 12.5 6.7 29.8 6.7 3.8

 40～49歳 124 28.2 9.7 11.3 4.0 26.6 11.3 8.9

 50～59歳 173 29.5 6.4 11.6 4.6 25.4 13.9 6.9

 60～69歳 266 32.7 7.1 10.2 4.5 25.9 15.8 8.6

 70歳以上 101 32.7 9.9 12.9 5.0 16.8 10.9 11.9

 五泉地区 562 29.0 8.0 12.3 5.9 25.8 14.1 8.2

 村松地区 300 26.0 7.7 10.7 4.7 26.0 10.3 7.7

 自営業・家族従事者（農業） 41 46.3 0.0 4.9 4.9 19.5 14.6 2.4

 自営業・家族従事者（商業） 39 35.9 7.7 12.8 10.3 25.6 20.5 5.1

 自営業・家族従事者（工業） 25 28.0 24.0 4.0 12.0 24.0 4.0 12.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 61.5 7.7 0.0 0.0 7.7 15.4 23.1

 勤め人（常勤） 285 25.3 7.0 13.0 6.0 26.7 11.9 8.4

 勤め人（パート、アルバイト） 141 24.8 9.9 9.2 4.3 27.7 10.6 5.7

 内職 7 42.9 0.0 42.9 0.0 14.3 14.3 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 30.9 6.2 12.4 3.1 29.9 12.4 14.4

 学生 46 15.2 8.7 13.0 13.0 30.4 19.6 6.5

 無職 151 29.1 7.3 11.3 3.3 23.2 12.6 6.6

 その他 16 18.8 18.8 25.0 0.0 25.0 18.8 6.3

 結婚している（事実婚含む） 621 29.8 7.2 10.8 5.0 25.1 13.5 7.6

 結婚したが、離別、死別した 91 35.2 12.1 11.0 2.2 27.5 8.8 9.9

 結婚していない 156 16.7 7.7 15.4 9.0 27.6 12.2 7.7

 該当者　計 621 29.8 7.2 10.8 5.0 25.1 13.5 7.6

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 29.2 7.6 10.8 6.1 26.5 14.0 6.7

 夫のみが働いている 116 26.7 6.0 10.3 5.2 25.9 9.5 10.3

 妻のみが働いている 31 35.5 9.7 12.9 0.0 22.6 12.9 3.2

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 33.0 7.1 10.7 2.7 23.2 17.0 7.1

 その他 12 25.0 8.3 8.3 0.0 16.7 0.0 25.0

ど  18  いない 642 28.3 7.9 11.4 5.3 25.1 12.9 8.1

 1人いる 72 19.4 6.9 8.3 2.8 30.6 18.1 1.4

 2人いる 98 38.8 8.2 15.3 7.1 29.6 11.2 8.2

 3人いる 36 11.1 2.8 13.9 5.6 25.0 11.1 13.9

 4人以上 4 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 29.2 10.4 16.7 8.3 16.7 8.3 14.6

 夫婦のみ 130 40.0 4.6 15.4 6.9 19.2 14.6 4.6

 親と子（2世代） 367 22.3 7.9 8.7 4.1 30.8 13.6 8.7

 祖父母と親と子（３世代） 280 28.2 8.6 13.2 5.7 25.0 13.2 7.1

 その他 33 30.3 9.1 6.1 0.0 21.2 3.0 9.1

 男性　15～19歳 12 16.7 8.3 16.7 25.0 0.0 16.7 8.3

 　　　　20～29歳 30 16.7 6.7 13.3 6.7 20.0 6.7 3.3

 　　　　30～39歳 37 16.2 10.8 10.8 10.8 27.0 8.1 0.0

 　　　　40～49歳 49 28.6 8.2 16.3 6.1 20.4 8.2 12.2

 　　　　50～59歳 67 32.8 4.5 9.0 4.5 19.4 19.4 7.5

 　　　　60～69歳 121 36.4 6.6 12.4 7.4 20.7 23.1 6.6

 　　　　70歳以上 44 31.8 6.8 20.5 9.1 20.5 13.6 6.8

 女性　15～19歳 22 9.1 0.0 4.5 9.1 40.9 13.6 9.1

 　　　　20～29歳 32 18.8 12.5 21.9 9.4 43.8 15.6 9.4

 　　　　30～39歳 67 22.4 7.5 13.4 4.5 31.3 6.0 6.0

 　　　　40～49歳 75 28.0 10.7 8.0 2.7 30.7 13.3 6.7

 　　　　50～59歳 106 27.4 7.5 13.2 4.7 29.2 10.4 6.6

 　　　　60～69歳 144 29.9 7.6 8.3 2.1 29.9 9.7 10.4

　 　　　70歳以上 57 33.3 12.3 7.0 1.8 14.0 8.8 15.8

未
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き

の

状

況

別

性

別

・

年

齢

別

　　　　　全　体

性

別

年

齢

別

地

域

別

職

業

別

　　　　　全　体　（平成２３年度調査結果）

歳

以

下

の

子

も

の

有

無

別

家

族

構

成

別



- 186 - 

 

男女共同参画推進のために市が取組むべきこと 2/3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　

合

　

計

　

性

と

生

殖

に

関

す

る

女

性

　

の

健

康

と

権

利

に

関

す

る

　

認

識

の

啓

発

　

セ

ク

シ

ュ
ア

ル

・

ハ

ラ

ス

　

メ

ン

ト

防

止

対

策

の

推

進

　

企

業

、

団

体

、

学

校

、

　

地

域

等

に

お

け

る

方

針

決

　

定

の

場

へ

の

女

性

の

参

画

　

促

進

　

地

域

活

動

へ

の

男

女

共

同

　

参

画

の

促

進

　

女

性

の

人

材

育

成

の

た

め

　

の

能

力

開

発

機

会

の

充

実

　

就

業

に

お

け

る

均

等

な

　

機

会

と

待

遇

の

確

保

　

職

業

生

活

と

家

庭

生

活

の

　

両

立

を

可

能

に

す

る

子

育

　

て

環

境

等

の

整

備

870 2.5 4.9 11.1 6.8 10.1 24.3 36.2

776 1.4 5.5 12.1 6.6 8.9 23.8 29.9

 男　性 360 1.1 7.5 14.2 9.4 6.9 24.7 34.7

 女　性 503 3.6 3.2 8.9 4.8 12.5 23.9 37.2

 15～19歳 34 2.9 11.8 11.8 2.9 8.8 26.5 20.6

 20～29歳 62 1.6 12.9 16.1 4.8 4.8 21.0 32.3

 30～39歳 104 3.8 4.8 9.6 8.7 7.7 26.0 42.3

 40～49歳 124 1.6 3.2 8.1 4.0 11.3 26.6 37.9

 50～59歳 173 3.5 5.2 11.0 6.9 12.1 28.3 35.8

 60～69歳 266 1.1 4.5 12.8 7.5 9.8 23.3 36.5

 70歳以上 101 5.0 1.0 8.9 7.9 12.9 16.8 35.6

 五泉地区 562 2.1 5.0 12.6 6.0 10.1 24.7 36.3

 村松地区 300 3.3 5.0 8.3 8.0 10.3 23.7 36.0

 自営業・家族従事者（農業） 41 2.4 4.9 12.2 22.0 4.9 4.9 46.3

 自営業・家族従事者（商業） 39 0.0 5.1 15.4 7.7 12.8 20.5 38.5

 自営業・家族従事者（工業） 25 4.0 0.0 4.0 4.0 16.0 24.0 28.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 7.7 0.0 15.4 0.0 23.1 38.5 38.5

 勤め人（常勤） 285 2.5 5.3 13.3 6.3 9.1 24.6 42.1

 勤め人（パート、アルバイト） 141 4.3 7.1 5.7 5.0 11.3 31.2 32.6

 内職 7 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 42.9

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 2.1 1.0 7.2 3.1 14.4 24.7 36.1

 学生 46 2.2 10.9 13.0 2.2 6.5 26.1 21.7

 無職 151 1.3 4.0 13.2 10.6 8.6 23.2 29.8

 その他 16 0.0 6.3 12.5 0.0 6.3 12.5 50.0

 結婚している（事実婚含む） 621 2.4 3.5 11.1 7.7 10.6 24.6 37.5

 結婚したが、離別、死別した 91 4.4 7.7 5.5 5.5 14.3 17.6 35.2

 結婚していない 156 1.9 9.0 14.7 3.8 5.8 26.9 32.1

 該当者　計 621 2.4 3.5 11.1 7.7 10.6 24.6 37.5

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 3.5 4.4 10.8 5.5 10.5 25.4 37.3

 夫のみが働いている 116 0.9 2.6 12.9 10.3 9.5 20.7 44.0

 妻のみが働いている 31 0.0 6.5 9.7 12.9 6.5 29.0 35.5

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 1.8 1.8 10.7 10.7 12.5 25.9 33.9

 その他 12 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 16.7 41.7

ど  18  いない 642 2.3 5.0 11.8 5.9 9.8 23.7 36.3

 1人いる 72 4.2 5.6 12.5 6.9 15.3 26.4 34.7

 2人いる 98 3.1 3.1 10.2 14.3 6.1 27.6 33.7

 3人いる 36 2.8 8.3 2.8 5.6 11.1 27.8 55.6

 4人以上 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 0.0 12.5 6.3 6.3 8.3 25.0 35.4

 夫婦のみ 130 2.3 0.8 13.1 6.9 9.2 26.9 35.4

 親と子（2世代） 367 2.7 5.7 9.8 4.9 10.1 25.3 38.1

 祖父母と親と子（３世代） 280 2.9 4.6 12.5 10.0 11.1 22.1 34.3

 その他 33 3.0 6.1 12.1 3.0 3.0 21.2 42.4

 男性　15～19歳 12 0.0 33.3 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3

 　　　　20～29歳 30 0.0 6.7 23.3 10.0 6.7 26.7 23.3

 　　　　30～39歳 37 0.0 5.4 10.8 10.8 2.7 35.1 37.8

 　　　　40～49歳 49 2.0 6.1 8.2 4.1 16.3 28.6 36.7

 　　　　50～59歳 67 3.0 7.5 16.4 10.4 6.0 31.3 37.3

 　　　　60～69歳 121 0.0 8.3 14.9 12.4 5.8 19.0 36.4

 　　　　70歳以上 44 2.3 2.3 15.9 6.8 4.5 20.5 36.4

 女性　15～19歳 22 4.5 0.0 18.2 4.5 9.1 36.4 27.3

 　　　　20～29歳 32 3.1 18.8 9.4 0.0 3.1 15.6 40.6

 　　　　30～39歳 67 6.0 4.5 9.0 7.5 10.4 20.9 44.8

 　　　　40～49歳 75 1.3 1.3 8.0 4.0 8.0 25.3 38.7

 　　　　50～59歳 106 3.8 3.8 7.5 4.7 16.0 26.4 34.9

 　　　　60～69歳 144 2.1 1.4 11.1 3.5 13.2 26.4 36.1

　 　　　70歳以上 57 7.0 0.0 3.5 8.8 19.3 14.0 35.1
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870 23.4 9.8 14.0 0.7 8.7 5.1

776 21.8 8.9 13.1 1.2 8.0 8.5

 男　性 360 21.4 8.6 13.6 1.4 9.2 5.3

 女　性 503 25.2 10.5 14.5 0.2 8.5 4.6

 15～19歳 34 17.6 8.8 11.8 2.9 11.8 2.9

 20～29歳 62 35.5 4.8 24.2 0.0 12.9 1.6

 30～39歳 104 33.7 2.9 13.5 1.0 8.7 1.0

 40～49歳 124 20.2 6.5 20.2 1.6 8.1 4.8

 50～59歳 173 20.8 14.5 13.3 0.6 7.5 4.0

 60～69歳 266 21.8 11.3 12.4 0.4 7.1 6.8

 70歳以上 101 21.8 11.9 7.9 0.0 12.9 7.9

 五泉地区 562 22.8 8.9 14.1 0.5 8.0 5.5

 村松地区 300 25.0 10.7 14.0 1.0 10.3 3.7

 自営業・家族従事者（農業） 41 12.2 9.8 9.8 0.0 7.3 14.6

 自営業・家族従事者（商業） 39 20.5 12.8 2.6 0.0 10.3 2.6

 自営業・家族従事者（工業） 25 12.0 0.0 8.0 4.0 4.0 12.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 23.1 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 285 25.6 8.1 18.6 0.7 6.0 3.5

 勤め人（パート、アルバイト） 141 26.2 13.5 15.6 0.7 9.2 2.8

 内職 7 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 22.7 14.4 15.5 0.0 8.2 5.2

 学生 46 21.7 4.3 15.2 2.2 15.2 2.2

 無職 151 25.8 9.3 10.6 0.7 11.9 7.3

 その他 16 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 6.3

 結婚している（事実婚含む） 621 22.7 9.8 14.5 0.5 8.1 5.6

 結婚したが、離別、死別した 91 26.4 13.2 11.0 0.0 7.7 4.4

 結婚していない 156 25.0 7.7 14.1 1.9 11.5 3.2

 該当者　計 621 22.7 9.8 14.5 0.5 8.1 5.6

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 23.0 8.7 15.5 0.3 7.6 4.4

 夫のみが働いている 116 22.4 10.3 11.2 0.9 6.9 9.5

 妻のみが働いている 31 22.6 12.9 6.5 0.0 3.2 6.5

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 20.5 12.5 17.9 0.9 10.7 5.4

 その他 12 33.3 8.3 16.7 0.0 8.3 8.3

ど  18  いない 642 21.8 10.7 12.3 0.6 9.5 5.5

 1人いる 72 23.6 11.1 20.8 1.4 6.9 4.2

 2人いる 98 29.6 4.1 20.4 0.0 5.1 1.0

 3人いる 36 36.1 5.6 16.7 2.8 5.6 0.0

 4人以上 4 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 25.0 12.5 10.4 2.1 12.5 0.0

 夫婦のみ 130 17.7 9.2 10.0 0.0 5.4 6.9

 親と子（2世代） 367 26.4 12.0 15.3 0.5 9.0 3.8

 祖父母と親と子（３世代） 280 22.9 6.4 14.3 0.7 9.6 6.1

 その他 33 18.2 15.2 18.2 3.0 9.1 6.1

 男性　15～19歳 12 25.0 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3

 　　　　20～29歳 30 26.7 10.0 33.3 0.0 20.0 3.3

 　　　　30～39歳 37 37.8 2.7 18.9 2.7 5.4 2.7

 　　　　40～49歳 49 22.4 2.0 16.3 4.1 10.2 6.1

 　　　　50～59歳 67 14.9 16.4 13.4 0.0 7.5 4.5

 　　　　60～69歳 121 19.0 7.4 9.1 0.8 7.4 5.0

 　　　　70歳以上 44 18.2 9.1 6.8 0.0 11.4 9.1

 女性　15～19歳 22 13.6 4.5 13.6 0.0 13.6 0.0

 　　　　20～29歳 32 43.8 0.0 15.6 0.0 6.3 0.0

 　　　　30～39歳 67 31.3 3.0 10.4 0.0 10.4 0.0

 　　　　40～49歳 75 18.7 9.3 22.7 0.0 6.7 4.0

 　　　　50～59歳 106 24.5 13.2 13.2 0.9 7.5 3.8

 　　　　60～69歳 144 24.3 14.6 15.3 0.0 6.9 8.3

　 　　　70歳以上 57 24.6 14.0 8.8 0.0 14.0 7.0
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